
Запит на надання висловлень зацікавленості 
(Консультаційні послуги – індивідуальний консультант)

Україна

Позика 8475-UA
Проект «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей»

Міністерство охорони здоров’я України
Вакансія:Консультант з координації у регіонах 
(з питань реформи системи охорони здоров’я)

(пакет № IC-7.2.1)

Уряд України отримав від Міжнародного Банку Реконструкції та Розвитку позику № 8475-
UA на  фінансування  проекту  «Поліпшення  охорони  здоров'я  на  службі  у  людей»(далі  – 
Проект)  і  має  намір  витратити  частину  цієї  позики  для  оплати  консультаційних  послуг 
Консультанта з координації у регіонах (з питань реформи системи охорони здоров’я).

Консультаційні  послуги  включають:забезпечення  відповідності  прогресу  реформування 
системи охорони здоров’я  на  обласному рівні  та  впровадження  субпроектів  національній 
програмі реформ та запланованій діяльності в рамках компонентів Проекту; координація з 
посадовими особами областей, що відповідають за формування політики, та партнерами з 
реформування  системи  охорони  здоров’я;  надання  МОЗ  рекомендацій  щодо  управління 
реформуванням системи  охорони здоров'я  на  обласному рівні.  Детальний  перелік  послуг 
наведено в Технічному завданні, що додається.

Міністерство  охорони  здоров’я  України  запрошує  правомочних  індивідуальних 
консультантів (Консультантів) висловити свою зацікавленість щодо надання вищезазначених 
Послуг. Зацікавлені консультанти мають надати інформацію, яка демонструє, що вони мають 
необхідну кваліфікацію та відповідний досвід для виконання цих Послуг.

Мінімальні кваліфікаційні вимоги для включення до "короткого списку" наступні:

 Вища освіта в одній із сфер: управління, фінанси, медицина, економіка, право; 
 Щонайменше  5  роківуправління  проектами  в  сфері  охорони  здоров’я,  соціальної 

роботи, освіти, управління фінансами;
 Щонайменше 3 роки досвіду співпраці з національними та регіональними органами 

влади України;
 Розуміння основних процесів та досвід роботи в реформі української системи охорони 

здоров’я (враховується досвід протягом останніх трьох років); 
 Вільне володіння українською мовою;
 Робочий рівеньволодіння англійською мовою (щонайменше Intermediate).

Додаткова кваліфікація, що буде вважатися перевагою:

 Досвід  роботи  в  міжнародних  проектахабо  проектах  за  підтримки  міжнародних 
донорів;

 Досвід  сприяння  політичному  діалогу,  оцінки  політики,  нормативно-правового 
забезпечення;

 Досвід роботи на керівних посадах в державних органах.

Зацікавленим консультантам необхідно звернути увагу на п. 1.9 Керівництва з відбору та 
залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками 
Світового  банку»,  затвердженого  в  січні  2011  року,  (переглянутого  у  липні  2014  р.) 
(«Керівництво  із  закупівлі  послуг  консультантів»),  вякому визначаєтьсяполітикаСвітового 
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Банкущодоконфлікту  інтересів.  Консультантзобов'язується 
дотримуватисяполітикиБанкущодокорупційноїпрактикиі шахрайства.

Відбір  кандидатів  здійснюється  відповідно  до  процедури  відбору  індивідуальних 
консультантів, що викладена в Керівництві із закупівлі послуг консультантів.

Додаткова інформація може бути отримана за адресою, зазначеною нижче з 10:00 до 17:00.

Висловлення зацікавленості у вигляді резюме українською мовою просимо направляти 
до 17:00 3 квітня 2019 р. електронною поштою (в темі зазначити: «пакет № IC-7.2.1, 
вакансія «Консультантз координації у регіонах (з питань реформи системи охорони 
здоров’я)»), або подати особисто за наступною адресою:

Міністерство охорони здоров’я України
вул. Грушевського, 7, Київ, 01601, Україна, 
Офіс Групи консультаційної підтримки Проекту (ГКПП)

Ел. пошта: moz.wb.procurement@gmail.com, копія на dimitrenko@moz.gov.ua
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УКРАЇНА

Міністерство охорони здоров’я України
Проект «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей» № 8475-UA

Технічне завдання на надання консультаційних послуг
Консультант з координації у регіонах (з питань реформи системи охорони здоров’я)

(договір № ІС-7.2.1)

І. Загальна інформація по Проекту 

Уряд України одержав позику Світового банку на фінансування проекту 
«Поліпшенняохорониздоров'я на службі у людей» (далі – Проект). Цілями Проекту є 
удосконалення якості медичних послуг у відібраних областях, із особливим акцентом на 
первинній і вторинній профілактиці серцево-судинних захворювань і раку, та поліпшення 
ефективності системи охорони здоров'я. 

Проект складається з наступних Компонентів:
Компонент 1. Удосконалення надання послуг на місцевому рівні;
Компонент 2. Зміцнення урядування Міністерства охорони здоров’я;
Компонент 3. Управління проектом та моніторинг і оцінювання.

В рамках Компоненту 3 створюється Групаконсультативної підтримки Проекту (далі 
-ГКПП)  для  надання  підтримки  в  управлінні  Проектом,  впровадженні  та  моніторингу  і 
оцінюванні на загальнодержавному рівні та рівні областей, у тому числі:

(a) Надання  технічної  і  фідуціарної  підтримки  Міністерству  охорони  здоров’я 
України (далі – МОЗ) і відібраним областям (включно з проведеннямнеобхідного технічного 
аудиту ключових заходів та інвестицій Проекту); та 

(b) Надання технічної підтримки для зміцнення  систем моніторингу і оцінювання 
на  загальнодержавному  і  регіональному  рівнях,  серед  іншого,  шляхом  проведення 
вибіркового аудиту медичних записів, спеціальних опитувань домогосподарств і закладів та 
організації навчальних подій. 

МОЗ (Замовник) для цілей впровадження Проекту  в рамках Компоненту 3 має намір 
відібрати та укласти договір з індивідуальним консультантом на позицію Консультантаз 
координації у регіонах (далі - Консультант).

ІІ. Мета завдання

Метою цього завдання є забезпечення того,  щоб прогрес реформування системи охорони 
здоров’я на обласному рівні та впровадження субпроектів відповідали національній програмі 
реформ та запланованій діяльності в рамках компонентів Проекту; координація з посадовими 
особами областей, що відповідають за формування політики, та партнерами з реформування 
системи  охорони  здоров’я;  надання  Замовнику  рекомендацій  щодо  управління 
реформуванням системи охорони здоров'я на обласному рівні. 

ІІІ. Обсяг послуг

Консультант є відповідальним за виконання наступних завдань:

1. Брати  участь  у  стратегічному  та  оперативному  плануванні  діяльності  за  Проектом 
(включно з Планом-графіком впровадження), а також зміцненні звітності.

2. Надавати  рекомендації  Замовнику/обласним  державним  адміністраціям/Групам 
управління  субпроектами  (далі  –  ГУС)  щодо  розробки та  оновлення  обласних  планів 
реформування системи охорони здоров’я  та  планів  дій,  причому особливу увагу буде 
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приділено модернізації системи надання медичної допомоги та підвищенню ефективності 
і  якості  послуг,  з  урахуванням  запланованих  показників  та  результатів  обласних 
субпроектів. 

3. Надавати  рекомендації  Замовнику/  обласним  державним  адміністраціям/ГУС  щодо 
оновлення  Планів  заходів  з  реалізації  субпроектів/Графіків  впровадження 
субпроектів/виконання  Субсидіарних  угод  для  забезпечення  відповідності 
національному/регіональному поряду денному реформ та плану дій. 

4. Брати участь у координації  діяльності на обласному рівні в рамках компоненту 2 та 3 
Проекту, особливо щодо реформування системи платежів,  кластерів  щодо електронної 
охорони здоров'я та зміцнення потенціалу; 

5. Координувати діалог з питань політики на обласному, міжобласному та національному 
рівні за участі громадських організацій; сприяти розвитку "коаліцій за реформу системи 
охорони здоров’я" з метою консолідації зусиль всіх бенефіціарів Проекту; забезпечувати, 
що місцеві  органи виконавчі  органи,  органи місцевого самоврядування,  підприємства, 
установи та організації одержують зворотний зв'язок та розуміють, як саме здійснювати 
реалізацію Проекту. 

6. Координувати  надання  консультативної  підтримки  (в  тому  числі  за  підтримки  інших 
міжнародних донорів/ініціатив) в областях. 

7. Координувати  та  забезпечувати  комунікацію  на місцевому рівні  з  фахівцями охорони 
здоров’я для покращення розуміння реформи системи охорони здоров'я та цілей Проекту 
(зокрема,  ДСГ,  електронна  охорона  здоров’я,  кластери  "Зміцнення  потенціалу"  та 
"Громадське  здоров’я");  поширення  найкращих  практик  України  у  сфері  охорони 
здоров'я, організація навчальних візитів до інших областей, та ін. 

8. Брати участь в оцінці обласних систем охорони здоров'я та розробка рекомендацій для 
Замовника/ГКПП/місцевих органів виконавчої влади. 

9. Надавати  рекомендації  щодо  розробки  та  впровадження  заснованих  на  доказах 
інструментів політики на обласному рівні, зокрема що стосується субпроектів.

10. Брати участь у моніторингу порядку денного реформ на обласному рівні та виконання 
плану дій за участі громадських організацій. 

11. Надавати підтримку у плануванні інформаційних кампаній щодо реформування системи 
охорони здоров’я, заходів зі зміцнення потенціалу. 

12. Звітувати на центральному рівні (МОЗ, а також представники/експерти Світового банку з 
питань реформування системи охорони здоров'я) щодо прогресу впровадження Проекту 
та можливих ускладнень; надавати Замовнику та ГКПП рекомендації щодо підвищення 
ефективності  та  подальшого  контролю  реформи  системи  охорони  здоров'я  та 
впровадження Проекту на обласному рівні. 

13. Брати участь у засіданнях ГКП, ГКПП, ГУС і робочих групах (як визначено відповідним 
наказом МОЗ), семінарах та брифінгах з питань впровадження Проекту, за потреби. 

14. Брати участь у плануванні та впровадженні кластерів діяльності за компонентами2 та 3 
Проекту на обласному рівні. 

15. Координувати  наповнення  офіційного  веб-сайту  Проекту  інформацією,  що  стосується 
компоненту 1. 

16. Координувати  внесення  інформації  за  компонентом  1  до  Інформаційної  системи 
управління документообігом Проекту (ІСУД) відповідно до правил та процедур ІСУД. 

IV. Тривалість і місце роботи

Консультант надаватиме послуги протягом року з дати укладання договору з можливістю 
подовження  до  вересня  2020  року  чи  іншого  періоду,  погодженого  сторонами, 
відповідальними за впровадження Проекту, за умови належного виконання завдань.

Місцем  роботи  є  місто  Київ,  Україна.  Завдання  вимагатиме  робочих  поїздокв  області 
України. 
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V. Очікувані результати

В  результаті  виконання  завдань  за  цим  Технічним  завданням  Консультант  повинен 
забезпечити виконання/досягнення наступних результатів: 

- узгодження  між діяльністю  Проекту  та  заходами  в  рамках  реформування  системи 
охорони здоров’я на обласному рівні; 

- своєчасність  впровадження  обласних  субпроектів  відповідно до узгоджених  планів 
заходів, планів закупівель, та графіків впровадження; 

- своєчасні  моніторингові  звіти  щодо  прогресу,  динаміки  підписання  контрактів, 
вибірки  по  регіонах,  досягнення  цільових  значень  показників  Матриці  результатів 
Проекту по регіонах, за необхідності, пропозиції щодо внесення змін чи рекомендацій 
для корекції плану дій; 

- участь  у складенні  звітів  та  аналітичних  даних щодо впровадження Компоненту 1 
згідно з вимогами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України стосовно 
проектів, що здійснюються за підтримки міжнародних фінансових установ;

- інформування про порушення в рамках діяльності Проекту. 

VI. Умови виконання завдання

Консультант працюватиме під керівництвом Заступника Міністра охорони здоров'я України - 
Координатора Проекту та під оперативним керівництвом Координатора проекту ГКПП. 

Замовник  надасть  Консультанту  робоче  місце,  включаючи  обладнання,  необхідне  для 
виконання завдань (телефон, ПК, принтер, копіювальний пристрій).

Замовник також надає Консультанту інформацію, необхідну для виконання завдань.

Протягом 10-денного терміну після закінчення кожного місяця Консультант має надавати 
Замовнику  звіти про надані  послуги за  формою, встановленою Замовником.  Звіти  мають 
бути підготовлені у спосіб, придатний для читання і розуміння Замовником.

VII. Кваліфікаційні вимоги

Кваліфікація Консультанта повинна відповідати наступним мінімальним вимогам:

 Вища освіта в одній із сфер: управління, фінанси, медицина, економіка, право; 
 Щонайменше  5  роківуправління  проектами  в  сфері  охорони  здоров’я,  соціальної 

роботи, освіти, управління фінансами;
 Щонайменше 3 роки досвіду співпраці з національними та регіональними органами 

влади України;
 Розуміння основних процесів та досвід роботи в реформі української системи охорони 

здоров’я (враховується досвід протягом останніх трьох років); 
 Вільне володіння українською мовою;
 Робочий рівеньволодіння англійською мовою (щонайменше Intermediate).

Додаткова кваліфікація, що буде вважатися перевагою:

 Досвід  роботи  в  міжнародних  проектахабо  проектах  за  підтримки  міжнародних 
донорів;

 Досвід  сприяння  політичному  діалогу,  оцінки  політики,  нормативно-правового 
забезпечення;

 Досвід роботи на керівних посадах в державних органах.
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